
 

 
 0202شهادة الدراست الثانويت العامت لعام متوقع لتجريبي  امتحان

 ساعة 03:2:  نالامتحامدة        ( 1المبحث : الرٌاضٌات )ف

 الٌوم والتارٌخ :   ( 1نموذج )                جامعات الفرع : العلمً + صناعً

 رقم الجلوس :          اسم الطالب : 

( بحٌث تكون إجابتك عن السؤال الأول على نموذج الاجابة )ورقة 5: أجب عن الأسئلة الآتٌة جمعٌها وعددها ) ملحوظة مهمة

 (.8الاجابة، علما أن عدد صفحات الامتحان )القارئ الضوئً(، وتكون اجابتك عن باقً الأسئلة على دفتر 

 علامة( 011الســـــــــــــــــــــــــــــــــؤال الأول : )

اختر رمز الاجابة الصحٌحة فً كل فقرة مما ٌأتً، ثم ظلل بشكل غامق الدائرة التً تشٌر إلى رمز الاجابة فً 

)فقط( لاحتساب علامتك فً هذا السؤال، علما أن عدد نموذج الاجابة )ورقة القارئ الضوئً( فهو النموذج المعتمد 

( على ورقة الاسئلة ٌقابله )أ( على ورقة القارئ الضوئً، a(، وانتبه عند تظلٌل اجابتك أن رمز الاجابة )05فقراته )

 ( ٌقابله )د(.d( ٌقابله )ج( ، و )c( ٌقابله )ب(، و)bو )

 هً :         ، فإن    √   =    ( إذا كان : 1

a) 
  

   √   
   b) 

   

   
   c) 

 √   

   
    d) 

 

   √   
 

 

 هً :        ، فإن                   =    ( إذا كان : 0

a)                         b)              
 

 
         

c)                     d) 1 

 

     ،  t ≥ 0( ٌمثل الاقتران : :
  

 
 tالموقع بالأمتار، و  sموقع جسم ٌتحرك فً مسار مستقٌم، حٌث       

 بالثوانً التً ٌكون عندها الجسم فً حالة سكون لحظً ؟  tالزمن بالثوانً، ما قٌم 

a) 0 , 4   b) 0 , 2   c) 1 , 2   d) 1 , 3 

 

   ( إذا كان : 4
√     

     
 ، فإن  

  

  
  عندما    

 

 
 هً :  

a)  √
 

 
    b)  √

 

 
    c) √

 

 
     d) √
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 هً :        ، فإن                        =     : ( إذا كان 5

a)         b)                 c)         d) 0 

 

 هً :        ، فإن     √  √             ( إذا كان :6

a) e    b) 1    c) 0     d) -1 

 

 هً :التً ٌكون للاقتران عندها مماس أفقً   قٌمة ، فإن               ( إذا كان :7

a) 
 

 
    b) 1    c) 0     d) 2 

 

 فإن مشتقة المعادلة الوسٌطٌة هً :        ،          ( إذا كان :8

a) 
 

 
    b) 1    c) 0     d) 2 

 

 ( هو :1 , 0عند النقطة )  ،  فإن مٌل المماس لمنحنى العلاقة              كان : ( إذا9

a)       b) 1    c) 0     d) 2 

 

      √،  x > 0إذا كان : ( 12
 (   )فإن  

 

  
 هً :  

a)          )  b)       )   c)        )    d)     

 

عن نقطة  12kmوتبعد   ، تقع محطة وقود على الطرٌق cطرٌقان مستقٌمان متعامدان فً النقطة     ( 11

، فما معدل تغٌر المسافة بٌن cفً اتجاه نقطة التقاطع  26km/hبسرعة   ، إذا تحركت سٌارة على الطرٌق cالتقاطع 

 ؟ من نقطة التقاطع 5kmالسٌارة ومحطة الوقود عندما تكون السٌارة على بعد 

a)       b) 1    c) 0     d) 2 

 ،  وقٌاس الزاوٌة بٌنهما  8cm، و  10cm( مثلث فٌه ضلعٌن قٌاسهما 10

 rad/minبمعدل  إذا تغٌرت       
 

 
 = ، فإن معدل تغٌر مساحة المثلث عندما  

 

 
 هو :  

a)      b) 1    c)       d)    



 

 هً: [     ]فً الفترة      فإن القٌمة العظمى المطلقة للاقتران             ،  x ≠ 0( إذا كان: :1

a)       b) 1    c) -4     d) 4 

 

، ما     ( معتمدا الشكل المجاور الذي ٌمثل منحنى المشتقة الأولى للاقتران 14

 مقعرا لأسفل ؟     الفترة )الفترات( التً ٌكون فٌها منحنى الاقتران 

a) (0 , 0) , (4 , 6)   b) (2 , 4)  

c) (0 , 1) , (3 , 5)   d) (1 , 3) , (4 , 6) 

 

الموقع  sموقع جسم ٌتحرك فً مسار مستقٌم، حٌث                      ( ٌمثل الاقتران : 15

 ؟ تتناقص فٌها سرعة الجسمالزمنٌة التً  /الفتراتالزمن بالثوانً. ما الفترة tبالأمتار ، و 

a) 0 , -2   b) 0 , 2   c) 1 , 2   d) 1 , -2 

 

إٌراد ٌمكن  أعلىبالدٌنار، فإن   ٌمثل اقتران سعر بٌع جهاز الحاسوب الواحد           ( إذا كان 16

 تحقٌقه بالدٌنار هو : 

a)      b) 05    c) 50     d) 75 

 

 ( هً :2 , 0، التً هً أقرب ما ٌمكن إلى النقطة )         النقطة الواقعة على منحنى الاقتران ( 17

a) (0 , 3)   b) (0 , 2)   c) (1 , 3)   d) (1 , -2) 

 

  هً :      √       فإن قٌمة المقدار      √( إذا كان : 18

a) 3    b) -3    c)        d) 1 

 

 الحقٌقٌة التً تحقق المعادلة هً :  x، فإن قٌمة                            ( إذا كان : 19

a) 
  

  
    b) 

  

  
    c) 

   

  
    d) 

   

 
 

 

 هً :  الحقيقية الممكنة  ، فإن جميع قيم  10 =[ ]حيث         إذا كان ( 02

a) ±2    b) ±4    c)       d)  4 

 



 

( إذا كان : 01
     

     
 هً :  a + bعددان حقٌقٌان لا ٌساوي أي منهما الصفر ، فإن قٌمة  a , b، حٌث        

a)       b) 1    c) 0     d)    

 

 cos)2ضرب العدد المركة ( حاصل 00
 

 
  + sin  

 

 
 هو :  في مرافقه (  

a) 2    b)       c)      d)    

 

 هً :  a، فإن قٌمة الثابت        هو أحد الجذور التربٌعٌة للعدد المركب      ( إذا كان : :0

a) 7    b) 4    c)        d) 1 

 

 ( الذي تمثله المنطقة المظللة فً الشكل المجاور، هً : z( متباٌنة المحل الهندسً )بدلالة 04

a) |   |       b) |   |      

c) |   |        d) |   |    

 

             لمحل الهندسً الذي معادلته التمثٌل البٌانً ل( 05
 

 
 :  هو الشكل 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 علامة( 22: ) ـــــــــــــــــــــــؤال الثانيالســــــــــ

 أوجد مشتقة كل من الاقترانات التالٌة : 

a) y = sin4( 7- 3 ) – cos (7 – 3 )-4
       ( علامة  11  ) 

b)      = √   √                                                                                     ( علامة  11  ) 

 

 علامة( 22: ) ـــــــــــــــــــــــؤال الثالثالســــــــــ

a جد )
   

   
 علاماتt = 0      (12 )للمعادلة الوسٌطٌة الآتٌة عندما  

                    

 

b : 10 =( إذا كان  √
 

 
   +√

 

 
  ، فأثبت أن y > 0  ،x > 0، حٌث  

  

  
 

 

 
  

 علامات( 8)           

 

c تحركت سٌارتان فً الوقت نفسه ، ومن النقطة نفسها، على طرٌقٌن مستقٌمٌن، قٌاس الزاوٌة بٌنهما )
 

 
، إذا     

، فأجد سرعة ابتعاد كل منهما عن         ، وسرعة السٌارة الثانٌة        كانت سرعة السٌارة الاولى 

 علامات( 12)       ساعات من انطلاقهما. :الأخرى بعد 

 

 علامة( 22: ) ـــــــــــــــــــــــؤال الرابعالســــــــــ

a : علامات( 12)         ( استعمل اختبار المشتقة الثانٌة لإٌجاد القٌم القصوى المحلٌة للاقتران 

 

b ) فً الشكل المجاور كم قدما ٌجب أن تبتعد عن الجدار لتكون زاوٌة النظر أكبر ما ٌمكن؟ 

 علامات( 10)           

 

 

 

 



 

 علامة( 22: ) ـــــــــــــــــــــــؤال الخامسالســــــــــ

a: علامات( 8)     بالصورة المثلثٌة.  √      ( أكتب العدد المركب 

 

b ) : علامات( 12)               أجد جمٌع الجذور الحقٌقٌة والجذور المركبة للمعادلة 

 

c ( أكتب )بدلالةz.ًنظام متباٌنات ٌمثل المحل الهندسً الذي تمثله المنطقة المظللة فً الشكل التال ) 

  علامات( 12)

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

 )انتهت الأسئلة(
 والنجاحمع تمنٌاتً للجمٌع بالتوفٌق 
 أ. حسام الكوفحً

 1442942971 –اربد 

            


